
Zápis z jednání pracovní skupiny komunitního plánování 

SENIOŘI 

konaného dne 18.02.2026 

v Centru aktivních seniorů na ulici Anenská 2477, Frýdek-Místek 

Přítomni:  dle seznamu účastníků  

Omluveni:  p. Huvarová (Hospic FM), p. Žurovcová (Nemocnice FM) 

Nepřítomni:  

Program: 

1. Akční plány na rok 2026 

2. Novinky ze služeb a města 

3. Organizační záležitosti (aktualizace kontaktů a harmonogram setkání) 

Průběh jednání: 

Přivítání všech, omluva některých nepřítomných. Přání všeho nejlepšího do nového roku, 

omluva za zrušení lednového setkání z důvodu nemoci. 

Add1) 

Akční plány na rok 2026 k naplnění opatření 2.2. a 2.3. SPRSS 2026-2029 měli všichni členové 

zaslat do lednového jednání PS. Učinili tak pouze: Centrum pečovatelské služby FM, CZP 

MSK, Kluby seniorů OSS, Tichý svět, ADRA. Vedoucí PS vyzvala ostatní, aby akční plány na 

tento rok k naplnění opatření 2.2. a 2.3. zaslali nejpozději do 31.3.2026.  

Vedoucí PS vyzvala k diskusi přítomné členy, jak vidí společné aktivity, nad kterými jsme 

uvažovali při tvorbě 6. SPRSS. Jednalo se konkrétně o:  

✓ akce ve Faunaparku 

✓ společný leták o akcích do schránek DPS a do CAS 

✓ osvěta/propagace služeb seniorům 

Členové PS se dohodli, že v letošním roce naplnění opatření 2.2. a 2.3. budou řešit v rámci 

svých organizacích, společné aktivity budeme případně plánovat v příštím roce. 

Add2) 

Vedoucí PS vyzvala členy ke sdílení nových informací týkající se dění ve službách. 

✓ OSS-informace o pořádání akce Den pro rodinu, která se bude konat 22.05.2026 od 14-18h 

v Sadech Bedřicha Smetany v Místku. Bližší informace všichni obdrželi emailem, další 

informace budou zasílány průběžně. Dále proběhlo zhodnocení vánočního městečka. 

Služby, které se ho účastnily, hodnotí účast jako přínosnou v rámci informovanosti směrem 

k veřejnosti. 



✓ ADRA-rok 2026 je mezinárodním rokem dobrovolnictví vyhlášeném Výborem OSN, 

společné aktivity s Knihovnou, osvěta veřejnosti o dobrovolnictví. 

✓ OSS Kluby seniorů-informace o akci klubů pro seniory ve Faunaparku založené na 

myšlence mezigeneračního setkání. Součástí bude také edukační procházka spojená 

s historií Faunaparku. 

✓ Podané ruce-letos slaví 25 let poskytování osobní asistence a mají nový projekt: 

Canisterapie v domácím prostředí. 

✓ Alzheimer Home FM-změna názvu organizace na Senevida Frýdek-Místek. Získali 

certifikaci k poskytování paliativní péče. 

✓ Domov pro seniory FM-získali certifikaci v BIO péči pro práci se seniory v rámci jejich 

biografie, obhájili certifikaci v Bazální stimulaci, zahájili s ADRA dobrovolnický program 

v DZR na ul. Školská. 

✓ Centrum pečovatelské služby FM-připravují nové webové stránky, na kterých by chtěli mít 

odkazy i na další služby v rámci informovanosti. Nově mají sociální sítě – Fb a Instagram. 

Hledají cesty pro podporu pečujících-Edukační den pro pečující bude vždy poslední čtvrtek 

v měsíci v odpoledních hodinách. 

✓ Strom života-hledají nové prostory v NJ. Pracují s aplikací Chytrá organizace. 

✓ Dům pokojného stáří Charity FM-od nového roku zajišťuje služby domova pro seniory 

v prostorách bývalého Penzionu pro seniory, pod názvem Domov 3. Po rekonstrukci by 

mělo dojít k navýšení kapacity z 18 osob na 22 osob. 

✓ Charitní pečovatelská služba-nově poskytují péči 40 klientům z bytů bývalého Penzionu 

pro seniory. 

✓ OSS soc. práce-také řeší obyvatele v bývalém Penzionu pro seniory-doporučení 

k prodlužování nájemních smluv a aktualizace žádostí o byt v Domech zvláštního určení. 

✓ Domov sv. J. Křtitele-stabilní personál, chtějí pokračovat v projektu Ježíškova vnoučata a 

prohlubovat mezigenerační setkávání, chválí si hezkou spolupráci s místními MŠ. 

✓ Tichý svět-v rámci organizace probíhají personální změny. 

✓ Charitní pobytová odlehčovací služba-plný pořadník na službu téměř do konce roku, často 

žadatelé, kteří čekají na pobytovou službu. 

✓ CZP MSK-aktualizace pořadníku na os. asistenci. Budou pořádat přednášky pro seniory 

o kyberbezpečnosti. Vnímají to jako prevenci v rámci dluhové poradny. 

✓ Charitní terénní odlehčovací služba-stabilizace pracovního týmu, navýšení pracovního 

úvazku o 0,6. 

✓ Charita FM – Salvia-intenzivní spolupráce s terénní odlehčovací službou. 

✓ Anděl Strážný-potřebují stabilizovat pracovní tým. Zaznamenali velký zájem z řad klientů 

o povídavou linku (6 lidí z 10). 

✓ Městská knihovna FM-v současné době probíhá rekonstrukce Frýdecké části knihovny. 

V nově zrekonstruované budově se počítá s učebnou pro počítačové kurzy. V Kavárně 

Radhošť probíhá Univerzita III. věku a pro seniory stále běží projekt Digitální kompas 

(pomoc s počítačem, chytrým mobilem). V červnu chystají sousedskou slavnost 

v Sokolíku. 

 



Add3) 

Vedoucí PS vyzvala všechny k aktualizaci svých kontaktů, ověřovala, zda všem chodí emaily, 

zápisy.  

Harmonogram schůzek: 

✓ 25.3.2026 

✓ květen Den rodiny 

✓ 17.06.2026 

✓ 21.10.2026 

Příští setkání pracovní skupiny Senioři se uskuteční 25.03.2026 ve 13.00 hod v Centru 

aktivních seniorů. 

 

Zapsala: Irena Blablová 

Korekce: Petra Křibík Dominíková 

Distribuce: emailem 


